

ПОПРАВКА

В заключение о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-03-19, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 09.08.2024 г. № 33 (1093) на стр. 24, были допущены опечатки, а именно:

1. В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений вместо слов «Образовать земельный участок общей площадью 1462 кв. м путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:5144 и земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:5145 (в соответствии с прилагаемой схемой).» следует читать «Образовать земельный участок общей площадью 1426 кв. м путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:5144 и земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:5145 (в соответствии с прилагаемой схемой).».

2. В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений вместо слов «Образовать земельный участок общей площадью 1662 кв. м путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:130 с землями, государственная собственность на которые не разграничена (в соответствии с прилагаемой схемой).» следует читать «Образовать земельный участок общей площадью 1652 кв. м путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 38:36:000026:130 с землями, государственная собственность на которые не разграничена (в соответствии с прилагаемой схемой).».